
 
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM  

JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 

AKCE KORDIS JMK  
V RÁMCI FESTIVALU IGNIS BRUNENSIS  

KORDIS nabídku Dnů dopravní nostalgie festivalu Ignis Brunensis doplní v sobotu ranní a odpolední zpáteční 
jízdou parního vlaku z brněnského Hlavního nádraží do Zastávky.  V obou dnech se budou konat okružní jízdy 
historických autobusů z náměstí Svobody na zastávku Kociánka v Králově Poli a zpět s možností prohlídky 
výukového pracoviště společnosti AŽD Praha. Rovněž v obou dnech bude na náměstí Svobody informační stánek 
KORDIS. 

Program v sobotu 14. 6. 2025 
Na sobotu jsou plánovány ranní a odpolední zpáteční jízdy parním vlakem s lokomotivou EP1000 z Hlavního 
nádraží po nové rekonstruované trati do Zastávky. Tam část cestujících přestoupí na úzkorozchodný vláček do 
Muzea průmyslových železnic ve Zbýšově s jeho následnou prohlídkou. Druhá část cestujících se bude moci svézt 
historickým autobusem do Hornického muzea ve Zbýšově. Po prohlídkách pojedou výletníci opět do Zastávky a 
odtud parním vlakem do Brna. Z Brna parní vlaky vyjedou v 9:01 (návrat v 12:35) a ve 14:15 (návrat v 17:35). 

Odpoledne v časech 13:00, 13:45, 14:30, 15:15, 16:00 a 16:45 se budou konat okružní jízdy historických autobusů 
organizované KORDIS z náměstí Svobody na zastávku Kociánka v Králově Poli. Část cestujících bude mít možnost 
si prohlédnout tamní výukové pracoviště společnosti AŽD Praha s modelovým kolejištěm a následně odjede na 
náměstí Svobody, druhá část pojede autobusem hned zpět na náměstí Svobody.  

Program v neděli 15. 6. 2025 
Odpoledne ve stejných časech jako v sobotu se budou konat okružní jízdy historických autobusů z náměstí 
Svobody na zastávku Kociánka v Králově Poli. Část cestujících bude mít možnost si prohlédnout tamní výukové 
pracoviště společnosti AŽD Praha s modelovým kolejištěm a následně odjede na náměstí Svobody, druhá část 
pojede autobusem hned zpět na náměstí Svobody.  

Informační stánek na náměstí Svobody 
V sobotu i v neděli jako každým rokem bude na náměstí Svobody informační stánek KORDIS. Nebudou chybět 
ani tradiční drobné suvenýry a materiály z IDS JMK.  

Předprodej jízdenek a informace 
Z důvodu zamezení přeplnění historických vozidel se jízdenky prodávají pouze předem na adrese: 
https://eshop.idsjmk.cz/cs/ids-akce .  

 

Dne: 9. 6. 2025 
Zpracoval: KORDIS JMK, a.s. 
Kontakt: 
Ing. Jiří Horský, ředitel společnosti, tel. +420 543 426 651 
Ing. Květoslav Havlík, tel. +420 605 292 364 

 

 


